
Chocalho ursinho

Abreviações
corr = correntinha
pb = ponto baixo
dim = diminuição  
aum=aumento

Material

Aproximadamente 25 gramas de algodão para a 

cabeça e a alça Um fio de creme para o focinho

Um pouco de fio cinza escuro para o nariz e a boca 

agulha de crochê de 2,5 mm

Olhos de segurança pretos de 6 mm

  Anel de madeira com 7 cm de diâmetro

Chocalho de miçangas

Enchimento sintético

Se necessário, uma etiqueta de couro
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Cabeça
Você começa na frente da cabeça.
Faça 2 correntinhas
1.6pb na ultima correntinha .
2.2pb em cada pb, repetir até completar (12pb)
3.1pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (18pb) 
4.2pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (24pb) 
5.3pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (30pb) 
6.4pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (36pb) 
7.11pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (39pb)
8-12. 39pb
13. 11pb, dim,repetir até completar (36sc)

14. 4pb, dim, repetir até completa (30sc)

15. 30pb

Coloque os olhos entre a linha 4 e a linha 5 com 4pb entre o espaço.

Encha o focinho, coloque o chocalho na cabeça e encha a cabeça ainda mais.

16. 3pb, dim, repetir até completa (24sc)

17. 2pb, dim, repetir até completa (18sc)

18. 1pb, dim, repetir até completa (12sc)

Encha a cabeça ainda mais.

19. dim, repetir ate completar (6sc)

Feche a cabeça (veja a foto).
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Focinho
Crochê 6corr
Comece na segunda corr do gancho e faça crochê em torno desta corrente: 

1.4pb, 3pb no proximo pb, 3pb, 2pb no proximo pb (12pb) 
2.1pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (18pb) 
3.2pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (24pb) 
4.7pb, 2pb no proximo pb, repetir até completar (27pb)

5-7. 27pb

Encha o focinho.

Costure o focinho logo abaixo dos olhos na cabeça (veja a 

foto). 

Nariz 
Faça 6corr

1. começar na segunda corr do gancho e fazer crochê 5pb, 1corr

2. 2. pule o primeiro pb e o penúltimo pb, 3pb, 1corr

3. 3. pule o primeiro pb e o penúltimo pb, 1pb, 1corr

Costurar o nariz no focinho e bordar um traço para baixo (veja a foto).
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Orelhas (Faça 2x)
Faça 2 corr

1. 6pb na ultima corr

2. 2pb em cada pb, repetir até completar (12pb)

3. 12pb

4. 2pb, dim, repetir até completar (9pb) 

Feche o ouvido com 4pb .Costure as orelhas entre a linha 11 e a linha 12 com 6pb entre o 

espaço na cabeça (veja a foto). 

Anel de madeira
Observação: pode ser que sua alça seja muito estreita ou muito larga, talvez você precise 

de mais ou menos ponto baixo e, em seguida, a alça apropriada ao anel de madeira.

Ajuste isso conforme necessário.

Faça 9corr

1.Comece no segundo corr e faça  8pb, 1corr, vire seu trabalho.

2-29. 8pb, 1corr

Dobre a alça ao anel de madeira e costure os lados compridos um ao outro.
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Costure a cabeça muito sólida no meio da alça.

Costure, se necessário, uma etiqueta de couro em um lado da alça 

(veja a foto).




